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KonTtpoJsabnas padora Nel
«MHoKecTBa PAITMOHAJBHBIX U
NeHCTBUTEJIbHBIX YHCeJI.

PanuonajibHble ypaBHeHUS U
HEPaBEeHCTB)
1 BapuaHT

KonTpouabnas pabora Nel
«MHOKeCcTBA PAITUOHAJIBHBIX U
JefCTBUTEJbHBIX YHcel. PanimoHaJIbHbIE
YPaBHEHMSI U HEPABEHCTB)
(10 xanacce)
2 BApUAHT

1. Ynpocmume svipaosicenue:

10a 5 4 3
a‘—b b-a a+b) a+b

2Xx+4  x-4 _

X2 =X X®+X

2.Pewuume ypasuenue: 0

3.Pewume HepaeerHcmeo.

2) (x+1)(x-1)
X+4

2
X —6x+9 50

<0; © >
) x? —4x—5

4*. a) Ynpocmume svipasicenue:

(ot en)
n—n n?+n)

0) Haiioume

n+3
n?-1

3HA4Yerue NOJIY4€eHHO20

sbipadicenuss Ipu n= -1,

5* JHoxaoicume CHPABeOIUBOCHb

HepaeeHcmea.
a) X> +y? —6x+4y+13>0;
6) x* +13x* —6x +6>0;
B) X? +3>+/x* + 6x +8.

6*.Pewuume yDagHeHue

x* +x°-8x*-9x-9=0.
7*K Tpex3HauHOMY 4YHCIy MpUIHUCAIN
mdppy 2 cHadana

MOJIYYHUJIMCh ABa YUCJIA, pa3HOCTb KOTOPBIX paBHA

ClipaBa, IIOTOM CJICBA,

4113. Haitgure 3TO TpeX3HAYHOE YHUCIIO.

1. Ynpocmume svipasicenue:

[—4a L2 3 j 2
a+b b-a) a-b

a’?—b?
2.P€Wume YpDABHECHUE.
2x+3 X-3 0
X2 —2x X®+2x

3.Pewume HepaseHcmeo.

2) (x+1)(x+3)
X—2

x> —4x+4
— >0
x? —x—-20

4*. a) Ynpocmume svipasicenue:

<0; 6)

1 1 n-2
n>-n n?+n) n>-1
0) Haudume  3Hnauenue  nony4yeHHO20
sbipadicenuss Ipu n= -1,
5* Jloxaosicume CRPABeOIUBOCHb
Hepasencmaea:
a) x> +y”> —2x+4y+5>0;
6) x* —3x* —2x+6>0;
) 1
B) X" +2X+—5———20
X° +2X+2
6* . Pewuume VDABHEHUe

X" —4x® - 2x? +12x+9=0.
7*K Tpex3HayHOMY 4YHCIy MNpUIHCAIH
CHaJasa

uudppy 3 IOTOM

MOJIYUMIIMCE JIBa YKUCJIa, pa3HOCTh KOTOPBIX paBHA

cripasa, cieBa,

3114. Haiinure 3TO TpeX3HAYHOE YUCIIO




KonTposabnas padora Ne2
«ApupmeTnyecKkuii KOpeHb N—oil
crenenu. UppanuonajbHble ypaBHeHUS
U HepaBeHcTBa» (10 KiIacc)

1 BapuaHT

KonTpoabnasi pabora Ne2
«ApudpmeTnyecKuii KOpeHb N—0i
crenenn. UppanuonaabHble ypaBHeHUS
1 HepaBeHcTBa» (10 KiIacc)

2 BApHAHT

1.B€DHO JU PABEHCNIB0.
a) ¥4° =4; 0) Y(-5)" =5;
B) ¥6° =—6; I) Y(-7)*° =-77

2. z30a6bmechn

om

uppauuoHajivHocmu 6 SHAMeHamesle
opoou:
a) > 6) V2 B) 6
337 3/2-1° 3/25 -3/5 +1 '

3.Buiuuciume:

a) 4/2001% - 2.2001- 401+ 401? ;
6)

3/1799° +3-17992 - 203+ 3-1799 - 203 + 203°

4. anocmume eblpasicerue.
(42— 45 \y/a+ 45 )va+vb).

5* Boiuuciume:

753 (5]

6

13
+ —~8/49
349 -3/42 +3/36

6*.Hauoume 3HaueHue ebipadiceHus.:

Ux/x&/x mpm x=%/27*.

7* MotopHas

JOoKa  TPOXOAUT

paccrosiHie Mexay npucransmu A u B o
TeUeHH0 peku 3a 20 MUH, a MNOpPOTHUB
1 Bo

q, CKOJIKO  pa3

TEUEHUs] 3a
coOCTBEHHasi CKOPOCTh MOTOPHOM JIOAKH

OO0JIbIIIE CKOPOCTH TEUEHUS PEKU?

1.B€DHO Jlu pad6EeHCme60.
a) 45° =—5; 6)46° =6;
B) Y(7)° =-7; 1) /-8 =82

2. 30a6bmecw

om

UppauuoOHAJIbHOCMU 6 3HaMerRame e 01?06”.'

a)i- _6 .
35’ 3541’

3.Buiuucnume:

3
°) ®) oA

a) 4/20022 +2-2002 - 498 + 498 ;
6)

3/2001° —3-20012 -189 + 3- 2001-189% —189° .

4.Ynpocmume svipasicenue:
W=y Wx + 4y Kx +y).

5*.Boiuuciume:

307 _4 2
Y21 \/8_1+\/§_\/§

6*.Hauoume 3naueHue 6ulpadiCeHus:

Uxd/xv/x mpu x =¥125° .

JOJKa

42543

7* MotopHas IIPOXOJUT
paccTostHue MeXxay npuctaHsiMu A u B no
TEUYECHHI0 pEKUu 3a 25 MHH, a IpPOTUB
teueHus 3a 50 muH. Bo ckosbko pas
COOCTBEHHasi CKOpPOCTb MOTOPHOH JIOJKH

0O0JIBIIIE CKOPOCTH TEUECHUSI PEKU?




Konrpoabnas padora Ne3
«@opMyJIbl TPUTOHOMETPHH.
Tpuronomerpnyeckue ypaBHeHUsD)
1 BapuaHT

KonTpoabnas padora Ne3
«@®opMyJibl TPUTOHOMETPUH.
Tpuronomerpnyeckue ypaBHeHUs »
2 BapHMaHT

1. anocmume sblpasicenue.

a) sin(a-P) - 2cosasinP, ecnmu o +

cos(z — a)sin(% -Q)

0) cos’ a +

oty (7 + )t (3; _ )

7m
az—,Nel.

2.Boviuuciume:
€052005°c0s1960° +sin1960°sin 2005°.

3.Uzeecmuo ymo

. 12 3«
SNae=——,—<a<2r.
13

2

Boiuuciume: a)cos a; 06)sSin 2q;

B)COS 20.

4.a)cosx=1;0)sinx =

N[~

V3

B) ctgx:—?.

5. a) cos’x-cosx-2=0; 0)

3cos* x—2sinx+2=0

6. a) +/3sin x+cosx =0;
0) sin? x—2+/3sin xcosx +3cos? x =0.

7. Y3 ropoga A B ropoa B Bbimen
nemexoa. Yepes 3 4 mociie ero BeIXoja U3

1. anocmume sblpasicernue.

a) sin(a+p) + 2sinPcosa, ecnu o — P

NN

cos(% +a)sin(z — a)

sina—

0) :
tg(7 — a)ctg (3; +a)

aiﬂ,nez.
2

2.Boiuuciume:

sin 2004°c0s1974° —sin1974°cos2004°.,

3.Uszsecmmo umo
5 3
cosa=——,1<a<—.
13 2
Boiuuciume: a)sin a;  0)sin 2aq;
B)COS 20.
4.a)sinXx=1;6) CoS X = %;
B)tg X = —ﬁ.
3
5. a) sin® x+sinx—2=0; 0)

3sin?x—cosx+1=0.

6. a) +/3sinx—cosx=0;

0) sin? x+2+/3sin xcosx +3cos? x =0.




ropoja A B ropon B Beiexan
BEJIOCUIICJIUCT, a €Ile yepe3 yac Beles 3a
MOTOIIAKJIUCT. Bce

YY4aCTHUKHN JBUTAIINCH PABHOMCPHO U B

HUM  BbIEXal
KaKOM-TO MOMEHT BPEMEHH OKa3ajJucCh B
OJHOW TO4YKE Mapmpyra. MOTOLMKIUCT
npubOb1 B Tropoad B Ha 2 u paHbple
BEJIOCUNIEINCTA. Yepe3 CKOJIBKO 4YacoB
II0CJIE BEJIOCUIIEANCTA MEIEX0/] IPUILIET B

ropoa B?

7. Benocuneauct u MOTOLUKIUCT
OJIHOBPEMEHHO OTIPAaBWINCh HABCTPEUy
npyr apyry u3z ropogoB A u B. Ilocne
BCTPEUM MOTOIMKIUCT MpUOBLT B Topos B
yepes 1 4, a BeJocuneaucT npuobLI B TOPO/I
A dyepe3 9 u. Bo CkoIBKO pa3 CKOpPOCTH
OombIIe

MOTOIMKIINCTA CKOPOCTHU

BGHOCHHGI{I’ICT&?

HTorosasi KOHTPOJILHAsA padoTa

BAPHAHT 1.
1. HaiiguTe 3HaueHUE BBIPAKCHUS

—6-\/3_ lco 3 3
a) —* 4 —324; 6)az : az
3 6

npu a=_0,1;

v . T
2. Haioure sin o, ecnu cos o = - 0,6 u 3 < a < T.

3. Boruucnure: 2sinl5 -cosl5” .

4. Pemmre ypaBHEHUE:

1 0,5x—1 )
9 (5) =9
6)
V7 — x2 =+/—6x.

8) 2sin x - 1 = 0. Yxaxxute HanOOJIBIINI OTPUIIATEIHHBII KOPEHb

B Ipajycax.

5. Pemmute HEpaBEeHCTBO:

(r+1)(x—4)
x2+x—6

0)




BAPUAHT 2.
1. Haiigute 3HaUeHUE BBIPAXKEHUS:

3[8
"\27 . V 0,25 1 8 1
a)T+ s 0) 1,4a7 : 2a7 HpI/IaZE;

o . T
2. Haiinure cos a, ecnu sin oo = 0,8 u 2 < a < m.

3. Boruncnure: €02 15°-sin® 15°

4. Pemure ypaBHEHUE:

2 (é)0,2x+1:25;

6) ) Vx2 — 6 =+/—bx.

8) 2sin x + 1 = (. Ykaxxute Ommkailuil K HyJI0 KOpeHb B rpaaycax.

5. Pemmure HEpaBEeHCTBO:

9 (2) - @ -8 <0;

X%+ 2x-3
6) (x=7)(x+5) <0.






